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Poštovani prijatelji i članovi Hrvatskoga društva Ljubljana, 
 
Drago nam je što vas možemo pozvati na predavanje dr. Sanje Vulić koje će se održati 18. 3. 2017 u 17.00 sati u 
Hrvatskom domu na Masarykovoj 14 u Ljubljani prije skupštine HDL-a. 
 

    
 
Dr. sc. Sanja Vulić Vranković profesorica je na Hrvatskim studijima Sveučilišta u Zagrebu. Predaje Hrvatsku 
dijalektologiju; Jezik Hrvata u dijaspori; Tvorbu riječi u hrvatskom jeziku; Suvremenu hrvatsku književnost u staroj 
dijaspori; Hrvatski tisak u dijaspori; Čakavsku književnojezičnu baštinu i Pravogovor. Predavala je ili predaje na 
poslijediplomskim doktorskim studijima u Rijeci, Dubrovniku i Zagrebu. 
 
SKUPŠTINA 
U povodu obilježavanja uloženog truda u protekle 24 godine postojanja i djelovanja Hrvatskoga društva Ljubljana 
pozivamo vas na: 
 
   SKUPŠTINU Hrvatskoga društva Ljubljana, koja će se održati  
   18. 3. 2017. u 18.30 sati u Hrvatskom domu, Masarykova 14, Ljubljana. 
 
U nastojanju da očuvamo ovu našu skromnu društvenu aktivnost među Hrvatima i našim prijateljima u Sloveniji, 
tijekom proteklih godina učinili smo nekoliko velikih i uspješnih koraka. Istaknuo bih kupnju vlastitih prostorija našeg 
društva na Brilejevoj 14 u Ljubljani. Izdali smo „Spomenicu HDL“, u kojoj su obuhvaćene sve naše aktivnosti. 
Organizirali smo više od stotinu kulturnih događanja. 
Projekt „Put prijateljstva Vukovar – Ljubljana“ već je tradicionalan i ove godine obilježavamo 15. obljetnicu. Isto 
tako izdali smo monografiju „Put prijateljstva Vukovar – Ljubljana“. 
Također smo izuzetno ponosni na tiskanje i izdavanje monografije „Dobrodošlica Republici Hrvatskoj povodom 
ulaska u Europsku uniju“. 
Danas u našem društvu djeluju dječja sekcija „Pčelice“, sekcija ručnih radova „Ruža hrvatska“ i literarna sekcija 
„Hrvatska riječ“. Svake godine izdajemo časopis „Klasje“. U protekloj godini uspjeli smo izdati poseban broj „Klasja“ 
uz veliku podršku i suradnju hrvatskih gradova koje smo posjetili na „Putu prijateljstva Vukovar – Ljubljana“.  
U proteklom razdoblju družili smo se na literarnim, likovnim i književnim večerima.  
Smisao je svega što se realizira u sklopu društva očuvanje hrvatskog identiteta, hrvatske riječi i kulture. 
Zato vas, dragi prijatelji, pozivamo da nam se pridružite na Skupštini HDL, na kojoj ćemo skupa odlučivati o 
planovima i zajedničkom djelovanju koje suvereno prenosimo na naše mlade naraštaje. 
Molimo vas da se odazovete ovom pozivu u što većem broju kako bismo osigurali kvorum i izabrali nove organe 
HDL. 

 
Srdačan pozdrav 

 
Ljubljana, 8. 3. 2017.       Predsjednik HDL: 

         Petar Antunović  
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